

Memoriál

DREZÚRA

Otty Součka

Jiří Plaček

Týden po CDI Brno se na pražském Trojském ostrově sešla velice dobrá konkurence při tradičním Memoriálu Otty Součka. Není divu, vždyť šlo o poslední příležitost kvalifikace na letošní Mistrovství republiky.

Nižší soutěže zcela ovládla Štěpánka Koblížková, která vyhrála s Aureliánem úlohy stupně „L“ JU 93 a JJ 93 a s Árií „eskové“ JU 1997 a YU 1993. Velice dobře si také vedl Jan Born, který s Bodem a Bornem obsadil tři druhá místa a o to čtvrté ho připravil pouze v zahajovacím „L“ Jan Holcbecher s Čarem. Zajímavostí sobotních „S“ byl návrat Zdeňka Beneše (zároveň pořadatele závodů) na drezurní obdélník v sedle Monteho, se kterým obsadil třetí místo.

První příležitostí ke kvalifikaci na MČR byla sobotní úloha St. Georg stupně „ST“, kde se ve velmi dobrém světle předvedla dvojice Ira Mikolasová (jinak obhájkyně loňského mistrovského titulu) a Windos, zvláště pro ty z diváků, kdo ji měli možnost naposledy vidět na loňském FEI testu, kdy měla Ira Windose teprve několik dní.

O svoji letošní neporazitelnost, čerstvě ověčenou i vítězstvím na CDI Brno, přišli Helena Žižková s Pozorem, přesto však jasně porazili Valerie Tišková s Dogmatem, který zatím očekávání svých majitelů spíše nespĺňuje. Ve strmé cestě nahoru pokračuje čtvrtý Pastel, který je po zranění Jeny a Marka pro Daniela Komendu jedinou mistrovskou šancí. „Bohužel Pastel byl v Praze nesusředitý, delší přestávka mezi závody mu moc nevyhovuje,“ komentovala jeho výkon trenérka Daniela Komendy RNDr. Ivana Hašková.

Windos, Pozor i Pastel se objevili i na startu nedělního IM I a kromě nich přibyl na startovní listinu Kamir, snažící se o rehabilitaci za nepozornosti pokažený brněnský kůr. Přes druhé místo za Windosem mohla být s jeho výkonem Angelia Henriksen jistě spokojena, zvláště když u čtyřech rozhodčích obsadila první místo. Jedinou výjimkou byl Vladimír Benda, který ji měl na čtvrtém místě, a to jí stálo vítězství. Třetí tentokrát skončil Pozor a opět čtvrtý Pastel. Generálkou na MČR, kde se bude rozhodovat v IM I kůr, byla poslední nedělní soutěž, ale vyzkoušet si svoji sestavu na mistrovství se rozhodly jen A. Henriksen, dr. Žižková a J. Jirsová, které se umístily v tomto pořadí.

Foto Milada Čištínová

▲ Dvě vítězství získala na Trojském ostrově Ira Mikolasová s Windosem.

▼ Angelia Henriksen a Kamir mají před sebou bezpochyby světlou budoucnost.

